
Το έγκλημα στα Τέμπη δεν θα
συγκαλυφθεί
Στις 28 Φλεβάρη η εργατική τάξη πρέπει να ξαναδώσει ραντεβού
στους δρόμους. Τρία χρόνια μετά κανείς δεν μπορεί να ξεχάσει
το έγκλημα στα Τέμπη. Όπως πέρυσι χιλιάδες κατέκλυσαν τους
δρόμους, χιλιάδες βρέθηκαν στο πλευρό των γονιών, χιλιάδες
στήριξαν τον Πανο Ρούτσι στην απεργία πείνας, έτσι και φέτος
χιλιάδες  θα  πλημμυρίσουν  δρόμους  και  πλατείες  και  θα
απαιτήσουν  να  αποδοθεί  δικαιοσύνη.

Δεν ξεχνάμε πως το έγκλημα αυτό έχει συγκεκριμένους ενόχους.
Είναι  η  πολιτική  των  μνημονίων,  των  ιδιωτικοποιήσεων,  της
«ανάπτυξης»,  του  κέρδους  που  δολοφονεί.  Η  πολιτική  αυτή
ευθύνεται τρία χρόνια μετά για τις συνεχείς καθυστερήσεις και
βλάβες  σε  όλο  το  σιδηροδρομικό  δίκτυο,  σε  τρένα,  ΗΣΑΠ,
προαστιακό. Είναι η ίδια πολιτική που απαξιώνει όλα τα δημόσια
και  κοινωνικά  αγαθά,  υγεία,  εκπαίδευση,  νερό  για  να  τα
παραδώσει σε ιδιώτες. Είναι η ίδια πολιτική που πριν λίγους
μήνες στην Ισπανία οδήγησε στην ίδια τραγωδία με τα Τέμπη με
εκτροχιασμό τρένου υψηλής ταχύτητας.

Δεν ξεχνάμε πως για το κρατικό έγκλημα των Τεμπών ευθύνονται
οι κυβερνήσεις που απαξίωσαν, ιδιωτικοποίησαν και παρέδωσαν
τους σιδηροδρόμους βορά στα κέρδη των ιδιωτών. Δεν ξεχνάμε πως
συνένοχος  και  φυσικός  αυτουργός  είναι  ο  όμιλος  ιταλικών
συμφερόντων που ελέγχει την Hellenic train και στον οποίο
ανήκουν  οι  σιδηρόδρομοι.  Δεν  ξεχνάμε  πως  ακόμα  δεν  έχει
τιμωρηθεί κανείς.

Η λίστα με τα κρατικά εγκλήματα μεγαλώνει συνεχώς. Το κράτος
του κεφαλαίου και των φιλοκυβερνητικών μεγαλοβιομηχάνων είναι
υπαίτιο για το θάνατο των 5 εργατριών του εργοστασίου στα
Τρίκαλα. Το συγκεκριμένο εργοστάσιο, παρόλο που είχε βαφτιστεί
από την κυβέρνηση των δολοφόνων εργοστάσιο πρότυπο με πολλά
τετραγωνικά  αυθαιρεσίας,  ήταν  μία  κινητή  βόμβα  έτοιμη  να
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εκραγεί λόγω των κατασκευαστικών κακοτεχνιών η επισκευή των
οποίων  στοίχιζε  λιγότερο  στον  ιδιοκτήτη  από  τις  ζωές  των
εργαζομένων.

Τα εγκλήματα στη θάλασσα από το ίδιο το λιμενικό αριθμούν σε
πολλές  εκατοντάδες  δολοφονημένους  πρόσφυγες  και  μετανάστες
στον πάτο του Αιγαίου. Μετά το πολύνεκρο ναυάγιο της Πύλου
όπου το λιμενικό είναι υπεύθυνο για την τραγωδία σε αυτή τη
μαύρη λίστα των εγκλημάτων του λιμενικού προστίθενται και η
σφαγή στη θάλασσα της Χίου με 15 νεκρούς και άλλους τόσους
ακρωτηριασμένους.

Η  28η  Φεβρουαρίου  πρέπει  να  γίνει  η  ημερομηνία  που  θα
σηματοδοτήσει ξανά μεγάλες πανελλαδικές συγκεντρώσεις για την
επέτειο τριών ετών από το έγκλημα στα Τέμπη (28/02/2023),
απαιτώντας κρατικοποίηση των συγκοινωνιών χωρίς αποζημίωση και
απόδοση ευθυνών για το έγκλημα στους πραγματικούς ενόχους.
Καμία διεκδίκηση που δεν έχει ξεκάθαρα τα παραπάνω δεν θα
οδηγήσει  στην  δικαιοσύνη  και  την  κάθαρση.  Να  μην  μείνει
αναπάντητο το έγκλημα!

Κρατικοποίηση χωρίς αποζημίωση του δικτύου σιδηροδρόμων

Άμεση πρόσληψη μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη των ελλείψεων
σε όλες τις ειδικότητες

Ολοκλήρωση των έργων υποδομής και ασφαλούς λειτουργίας του
σιδηροδρομικού δικτύου

Σωστή  συντήρηση  και  επισκευή  του  τροχαίου  υλικού  και  της
γραμμής

Μέτρα  ασφαλούς  κυκλοφορίας  των  τρένων  ιδιαίτερα  κατά  τη
διέλευσή τους από κατοικημένες περιοχές

Δωρεάν δημόσιες ασφαλείς συγκοινωνίες

Προσυγκέντρωση Σάββατο 10.30 πμ Προπύλαια και πορεία προς το
Σύνταγμα
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